

【热点】最高法：婚内与他人同居 过错方应“赔当其过”

中新网6月18日电 最高人民法院审判委员会专职委员杜万华日前表示，家事审判应宣德扬善、淳风化俗，通过家德家风建设促进公德民风建设。要弘扬家庭美德，对于重婚、家暴、婚内与他人同居、虐待和遗弃家庭成员等严重违背家庭伦理道德的行为，应依当事人请求判决过错方承担赔偿责任，做到“赔当其过”。

记者从最高法获悉，6月13日至16日，杜万华带领最高人民法院和全国妇联联合调研组，分别到湖南省高级人民法院、长沙和岳阳部分中基层法院调研家事审判和未成年人、妇女、老年人权益保护等工作，与湖南部分家事法官、公安、司法行政、民政和妇联工作人员、部分全国及省市人大代表、部分律师、专家学者、当事人亲切座谈，并听取各界对编纂民法则亲属编的意见建议。

杜万华强调，家事审判改革是一项综合性、全国性司法改革工作，要依靠多元纠纷解决机制改革完善家事审判多元纠纷解决机制，形成家事纠纷化解合力；要依靠以审判为中心的诉讼制度改革推进家事特别诉讼程序制度建设；要依靠法院人员分类管理制度改革促进家事审判机构和人员专业化；要积极吸收少年审判在司法理念、审判方式、硬件建设、队伍建设等方面积累的有益经验和司法成果，促进家事与少年审判的整合；要变



最高人民法院。(资料图)

单项突进为全面推动，坚持软硬件并进、多措并举推、制度与队伍建设并举的工作思路。

杜万华称，家事审判应宣德扬善、淳风化俗，通过家德家风建设促进公德民风建设，通过社会主义新型家庭关系建设促进和谐社会关系建设，通过维护家庭成员整体利益最大化实现人在物质和精神方面的全面发展。

他强调，各地人民法院要在继承父慈子孝、夫敬妻爱、兄友弟恭等中华传统家庭美德的基础上探索新时期家庭成员行为规范，着力解决当前部分家庭成员行为失范导致的家庭纠纷频发问题；要弘扬家庭美德，对于重婚、家暴、婚内与

他人同居、虐待和遗弃家庭成员等严重违背家庭伦理道德的行为，应依当事人请求判决过错方承担赔偿责任，做到“赔当其过”；要注意维护家庭的凝聚力和稳定性，让家庭成为家庭成员和衷共济、协力共进的坚固堡垒，而非朝合夕散、各顾自我的临时搭伙。

此外，杜万华称，要坚持夫妻之间权利与义务、责任相统一原则，维护夫妻共同财产制基础上共同责任制，强化家庭共同生产生活的物质基础，维护家庭稳定和交易安全；要适当把握离婚自由与家庭责任之间的关系，对于拒不抚养未成年子女、赡养老年人的离婚案件当事人，应强化其义务承担。

【百态】

6岁男童惨遭后妈虐待 昏迷80天，脑袋严重变形

央视新闻消息 孩子送医时属于“危重”：急性特重型颅脑损伤、蛛网膜下腔出血、脑挫裂伤，情况危急。医生说手术时，孩子脑内的淤血哗地爆出，十分惨烈。渭南警方称，男童的继母因涉嫌虐待罪，目前已被刑拘。

12岁女孩为父挡刀勇斗歹徒 称只想去保护父亲

《长沙晚报》消息 眼看尖刀就要刺进父亲胸口，12岁女孩李典奋力扑向歹徒，挥手挡下这一刀，歹徒被其凛然正气震慑，同时见周围群众手拿木棍赶来，最后仓皇而逃。事后李典表示“当时什么都没想，只想去保护父亲。”为女孩的勇敢点赞！

环卫工被撞死 捐献器官救助6人

《广州日报》消息 深圳环卫工张先婵，在清扫路面时被一辆大巴撞飞五六米远。经抢救，医院诊断其为脑死亡。张先婵的女儿说：“如果妈妈不在了，把器官捐献出来，她一定会支持我的想法。”6日下午，张先婵离开了人世，而她的器官救助了6名病人。

95后送父千万豪宅 网友直呼：有钱任性！

《新闻晨报》消息 近日，95后游戏主播蓝烟在微博晒图称，欲购千万豪宅送给父亲当节日礼物！这份昂贵的父亲节礼物，让不少网友纷纷直呼：“真是有钱任性！”不过，也有网友认为这种炫富方式十分不妥。

四川一考生华山旅游遇难 QQ空间留言：吾去也，莫寻骸

《成都商报》消息 内江17岁男孩王某随母亲到华山旅游，却在6月16日凌晨去观景点看星星后失去联系。景区当地救援力量搜寻后，于17日下午在华山半山腰的石缝中找到了他，但已不幸遇难。据渭南日报社消息，初步了解，王某早前在QQ空间留言表示有轻生的念头。记者采访其姨妈许女士时了解到，王某刚刚参加完今年高考，王某同学在接受采访时也证实他刚刚高考完。“16日凌晨3点过，他从宾馆出去看星星。当时有点冷，他妈就没陪他去。5点过有游客捡到手机，联系上他爸爸，他妈去找就找不到了。”许女士说。17日晚，记者通过王某一个亲戚，找到了其QQ号。QQ空间内容显示，15日6时55分，王某更新了一条说说，内容是：“吾去也，莫寻骸，世间本无安心所，何事空留皮囊在人间……”

【趣闻】

泰国大叔用阳光烤鸡 获大学荣誉学位



《微天下》消息 泰国碧武里有位60岁的男人，将1000面镜子组合在一起，发明了一架“太阳烤鸡仪”。1997年的一天，一辆经过他身边的巴士从窗户上将阳光反射到他身上，热量也随之而来。由此，他突然奇想，将这个原理运用到他的烤鸡生意上。在31.2度高温的太阳下，10分钟就能将鸡肉烤熟。当地一家大学注意到了大叔的这项创意，授予了他科学荣誉学位。

【关注】

下月起商业健康保险个人所得税试点政策推广实施 五类人群买健康险可抵扣所得税

据新华社、央广消息 7月起，单位统一为员工购买或员工自行购买符合规定的商业健康保险产品支出，允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除。

财政部、税务总局、保监会日前联合发布《关于将商业健康保险个人所得税试点政策推广到全国范围实施的通知》，7月1日起将该政策推广到全国范围实施。规定凡是个人购买符合规定的商业健康保险产品的支出，允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除，扣除限额为每年2400元，即每个月200元。单位统一为员工购买符合规定的商业健康保险产品的支出，也计入“员工个人工资薪金”，按同样限额予以扣除。

哪些人可以享受这项优惠新政？据南京市地税局所得税处工作人员史伟莹介绍：“适用人群大部分是工薪阶层，如单位的员工、有相应固定单位的人；给一些单位做咨询或者设计上的服务要求连续三个月以上的；个体工商户业主为自己购买，为员工、雇工购买也是适用人群；企事业单位承包、承租的业主；个人独资、合伙企业投资者为自己购买的，主要是这五类适用人群。”

这项政策究竟能给纳税人带来怎样的实惠？史伟莹解释，所谓税前扣除，可以理解为个人所得税“起征点”提高。如市民王先生每月税前工资15000元，按照现行的个税征收标准，他每月需缴个人所得税1145元。现在他购买的商业健康

险摊到每月有300元，按照新规每月的征税收入可以再减去200元。下个月起，王先生的个税缴纳比原来少了。从7月1日起，他缴纳他个人所得税从原来1145元减少为1105元，每个月实际上少缴40元，一年可以少缴480元。

此外，“符合规定的商业健康保险产品”是指保险公司参照个人税收优惠型健康保险产品指引框架及示范条款开发的、符合条件的健康保险产品；如健康保险产品采取具有保障功能并设立有最低保证收益账户的万能险方式，包含医疗保险和个人账户积累两项责任。

一些父母很早给儿女买了商业健康保险，他们是否可以享受新政？史伟莹答复不可以。

中国第四代隐身战斗机 “鸢”将首次亮相巴黎航展

中新社北京6月18日电 第52届巴黎航展将于6月19日至25日在巴黎举行。中国航空工业集团公司(中国航空工业)将携带第四代多用隐身战斗机——“鸢”战机模型首次参加巴黎航展。作为主导未来战场的最新型多用途战斗机，“鸢”具有高生存力以及优异的电子对抗性能。

中国航空工业18日披露，2017年是中国航空工业参加巴黎航展30年。本次航展期间，中国航空工业将展示其领先的、具有国际市场前景的军机、民机、机载设备等一系列创新科技、产品，集中展示中国航空工业的整体实力，全力开拓航空产品国际市场，扩大与世界航空业

界的沟通与交流，提升“中国航空工业”品牌形象。

中国航空工业相关负责人介绍，本次巴黎航展除了展示隐身战斗机“鸢”外，中国航空工业中高端军用无人机翼龙系列也将在航展上亮相，包括翼龙I无人机系统和翼龙II无人机系统，特别是翼龙II无人机全尺寸模型首次在巴黎航展进行馆外静展。

此外，直10ME武装直升机和直19E武装直升机、新一代中型多用途运输机——运9E军用运输机也首次在巴黎航展上展示。民机领域，中国航空工业携带民用客机MA60、MA700，民用直升机AC312，通用飞机运12系列参展。

值得一提的是，MA60客机是中国严格按照与国际接轨的中国民航规章CCAR25部进行设计、生产和验证，具有中国自主知识产权的双发涡桨支线客机，目前成功在18个国家、260余条航线运营。MA700客机是正在中国全新研制的一型拥有自主知识产权、适合中短程航线运营的先进涡桨支线飞机。MA700目前完成飞机初步设计评审，开始详细设计发图。

记者从中国航空工业获悉，目前，中航工业全力推进国际化经营战略，积极融入世界航空产业链。2017年上半年，中国航空工业先后有四款军贸机型进入公众视野。